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Προς τους κ.κ Μετόχους

ΤΗΣ

Α.Κ.ΜΠΑΡΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Κ ΣΙΑ  Β.Ε.Τ.Τ. Α.Ε

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

 Κ. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 53   68100-ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ

 Α.Φ.Μ. 094127453 Μ.Α.Ε 16806/65/Β/88/5

  Ελέγξαμε τις Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό προσάρτημα της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία  «Α.Κ.ΜΠΑΡΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Κ ΣΙΑ  Β.Ε.Τ.Τ. Α.Ε ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» της Εταιρικής Χρήσης που έληξε την 

 31η Δεκεμβρίου 2012
  Ο έλεγχος μας έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 37 του Κωδ. Ν 2190/20 «περί ανωνύμων εταιρειών» και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες, βάσει των αρχών και κανόνων που ακολουθούνται στις ελεγκτικές διαδικασίες.

   Τέθηκαν στην διάθεσή μας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε. 

  Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. 

   Επαληθεύσαμε τη συμφωνία του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχείρισης του Δ.Σ προς την Τακτική Γενική συνέλευση των μετόχων, με τις σχετικές Οικονομικές Καταστάσεις.

 Το Προσάρτημα περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την παράγραφο 1 του Άρθρου 43α του κωδ Ν.2190/1920.

  Οι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις, προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας και μαζί με το Προσάρτημα , απεικονίζουν βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές, την περιουσιακή διάρθρωση και τη χρηματοοικονομική θέση (οικονομική κατάσταση) της εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2012 καθώς και τα αποτελέσματα χρήσεως που έληξε αυτή την ημερομηνία.
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